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_500.000
T 1+499¢-1

=~ 2.708,97 Resolviendo y aproximando a la centésima
Por lo tanto, al cabo de 50 dias la poblacién tendrd 2.709 mosquitos.
b) Como la poblacién es de 233.524 mosquitos, entonces f(t) sera igual a 233.524.

Si f(t) = 233.524, entonces:

500.000

233.524 = 1149900021 Remplazando f(t) por 233.524
500.000 .

233.524 = 1149900021 Despejando t

233.524 (1 + 499¢~9021) = 500.000 Multiplicando distributivamente
233.524 + 116.528.476e~902t = 500.000 Organizando la ecuacién
116.528.476e7%92t = 266.476 Organizando la ecuacién
e~002t =0,002287  Aplicando logaritmo natural
Ln e~ %92t =1n0,002287 Por propiedad de logaritmo
—0,02t = —6,080607 Dividiendo por (—0,02)
t = 304,03 Dividiendo por (—0,02)

Por lo tanto, el dia 304 la poblacion sera de 233.524 mosquitos.

Ejercicio 3. Distribucién Normal
Una funcién importante utilizada en economia y decisiones de negocios es la Funcion de Distribucidn

Normal, que en forma estandar es:

f) = o—e @7
Vzr

Evalie f(0),f(—1). Redondee sus respuestas a tres decimales

Solucién

()0
a) f(0) = 5z ¢ Reemplazando x por 0
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Reemplazando e? por 1

Por lo tanto, f(0) es aproximadamente 0,399.
1
b) f(-1) = \/%_ne_(i)'(_l)z Reemplazando x por (—1)
-G)
e \2 Ordenando y dejando el exponente positivo.

1 . .
== El exponente (=) es equivalente a la raiz cuadrada.
G 2

Multiplicando las fracciones.

\V2me

Por lo tanto, f(—1) es aproximadamente 0,24 2.

Ejercicio 4. Ecuacién de Costo

Para una compafiia, el costo para producir q unidades de un producto estd dado por la ecuacion
c=(2qlnqg) + 20

Evalte el costo cuando q = 6 (redondee su respuesta a dos decimales)

Solucién
Si el costo es g = 6, entonces:

¢ =(2-(6)In(6)) +20 Reemplazando q por 6.
= (12-1In(6)) + 20 Calculando el logaritmo y ordenando.
~ 41,50

Por lo tanto, el costo para producir 6 unidades de un producto es de 41,50.
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Ejercicio 5. Ecuacién de Oferta
La ecuacién de oferta de un fabricante es: p = log (10 + g)

Donde q es el nimero de unidades ofrecidas con el precio en pesos p por unidad. éA qué precio el
fabricante ofrecerd 1.980 unidades?

Solucién
Se sabe que se ofreceran 1.980 unidades, entonces q es 1.980. Luego:

p =log (10 + @) Reemplazando g por 1.980

=log(10 + 990) Ordenando
= log(1.000) Calculando el logaritmo de base 10
=3

Por lo tanto, el precio por unidad es de S3 por fabricar 1.980 unidades.

Ejercicio 6. Venta

0,8
Después de t afios el nimero de unidades de un producto vendido por afio estd por g = 1.000 G)

Tal ecuacién se llama ecuaciéon de Gompertz, la cual describe el crecimiento natural en muchas areas de
estudio. Resuelva esta ecuacién para t y demuestre que:

3-logq
‘= log log2
" (3log2) -1
Solucidén
14 0,8
qg = 1.000 (E) Considerando la ecuacion del enunciado.
q 1108° ) )
Toos = (E) Ordenando y aplicando logaritmo de base 10.
q 1 0'8t . . .
Log Tooo = Log (5) Aplicando propiedad de logaritmo
Log q — Log 1.000 = 0,8'Log (5) Calculando el Log 1.000
¢ 1 )
Logq—3=08"Log (E) Despejando t
Loga=s  — gt Aplicando propiedad de logaritmo.
Log ()
_Loga=s 0,8¢ Aplicando logaritmo de base 10.
Log 1-Log2
g (M) = Log 0,8¢ Calculando el Log 1, transformando a fraccion el
Log 1-Log2
5
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Log (

Log (

Log (

Log q—3
0—-Log2

—(3-Log q)

—Log?2

3-Log q

Log2

)

=t (Log23®—1)

Log (
3Log2 -1

) =t1og (55)

) =t (Log 8 — Log 10)

Log2

3—-Log q

)

decimal 0,8 y aplicando propiedad logaritmo.

Ordenando y aplicando propiedad de logaritmo
Ordenando y aplicando propiedad de logaritmo

Ordenando y aplicando propiedad de logaritmo

Ordenando y aplicando propiedad de logaritmo
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